

跟着谷歌眼镜游朝鲜



日前,美国记者肯尼用谷歌眼镜拍到了一些朝鲜照片,是全世界第一次用可穿戴设备拍摄到的朝鲜照片,其中有很多照片朝鲜官方从不允许拍摄。肯尼称,由于眼镜在朝鲜不引人注目,他才能成功拍摄到这些画面。尽管这些照片和之前公布的朝鲜照片并没有太大不同,但由于是从第一人视角拍摄的,拍摄位置不会刻意调整,观众仿佛能够亲身体会到游览这个神秘国度的感觉。

游览朝鲜著名的妙香山时,肯尼说,只要拍摄的照片是反映朝鲜正面形象的都是被允许的。据肯尼的图片显示,朝鲜拥有全世界最深的地铁,国内到处可见伟人壁画,其中一幅伟人照片旁边写着“祝伟大领袖金正恩万寿无疆”和“太阳一样的朝鲜劳动党直到永远”。此外,肯尼还注意到,朝鲜非军事区所用的空调都是韩国的品牌,马路上还有很多人骑旧式自行车。



■相关新闻

朝鲜要求美军停止在板门店挑衅

朝鲜中央通讯社27日刊文称,驻韩美军连日来在韩朝边界板门店屡屡恶语挑衅,朝方要求美方立即停止。朝鲜人民军正密切关注美方动向,保持备战状态。

朝方称,美军从分界线韩方一侧用扩音器念所谓“通告”,在横跨分界线的房间留下带着信封的信件,还演出闹剧,推开朝鲜停战中立国监察委员会会议室房门,向朝方挥舞所谓的“邀请函”。

朝方称,更为严重的是,驻韩美军在板门店建起瞭望塔,针对朝方展开监视和间谍活动。瞭望塔开建以来,朝方就提出质疑,敦

促美方“适当澄清瞭望塔”工程用途及其规模。

朝中社在文章中称,朝鲜反对任何扰乱这一地区安全秩序的举动。美方声称瞭望塔目的在于“板门店地区警戒”,却不加掩饰地对朝鲜展开间谍活动,在瞭望塔内安置众多监视和窃听装置。

就朝中社上述报道,一名美方官员24日表示,美方已经通知朝方其在板门店的瞭望塔建设。

至于瞭望塔能看到朝方多远距离,这名官员以安全原因为由拒绝说明。
综合新华社电

智利学生野外游玩时 发现7000年前木乃伊



近日,智利北部的一班学生在外出远足时意外发现了一具古老的木乃伊,距今已有7000年历史。

报道称,这具木乃伊属于新克罗文化时期。此次远足活动的领队奈哈(Hans Neira)事后在接受媒体采访时表示,发现木乃伊的地点及周围地区已经被封闭,因为这里很可能隐藏着规模宏大的墓葬群。
据国际在线

马航MH370 与卫星通信数据公布

昨日,马来西亚民航局公布了马航失联客机的原始数据,文件长达47页,记录了MH370的数据通信日志。

马来西亚民航局在一份声明中表示,该部门与国际海事卫星组织合作,向公众提供了海事卫星组织记录的数据通信日志以及相关的注释。

此前,国际专家就是利用这些数据通信日志,以及相关的雷达数据和对发动机性能的计算,得出MH370“终结于印度洋”的结论。

报道称,该数据技术性很强,缺乏专业知识的人难以解读。

马来西亚民航局和国际海事卫星组织曾在20日发表联合声明说,将公布马航客机的数据通信日志等有用信息,并帮助机上人员家属和公众解读相关数据。
据中新网

美神秘富豪 街头藏钱引人寻宝

只有一个要求:上传一张拿着钱的照片



近日,有神秘人士在美国旧金山及周边地区,把美元现钞放到公园长凳下、瑜伽馆钥匙箱下甚至厕所地板上,拍下照片,在网络上留下一些文字线索,让网友们去“寻宝”。神秘人表示,希望以这种有趣的互动回馈社会。



■声音

我认为这是把有趣的事变成善事的好方法。

——“幸运儿”阿尔菲找到了神秘人藏在奥克兰一处车站的20美元纸币,当场就把钱捐给了慈善机构。

■链接

神秘富豪曾在全日本19县“派钱”

神秘富豪以奇怪的方式“送钱”的事情在日本也出现过,2007年日本多达19个县的政府厕所、民宅信箱相继出现来历不明的巨款,少则数万日元,多则千万日元。这些钱有的被装在信封里,放在厕所、居民邮箱等地,有的直接从天而降。神秘人为何如此做?根据与钱一起留下的手写信件,神秘人希望拾到者从善。

此外,在3·11日本大地震之后,埼玉县坂户市的市政府厕所内发现了用塑料袋装的1000万日元现金和一张纸条。纸条上写着:“我孤单一人,这笔钱请交给受灾群众。”
据《新京报》

藏钱地点:图文展示藏钱线索

神秘人的“推特”账号为“隐藏的钞票”。22日晚,该账号第一次发布消息,接下来几天中,“隐藏的钞票”发布了近百条消息,用图片和文字展示藏钱线索。例如,图片为一段楼梯上放着一张纸币。配

发文字是:快跑去市政厅。藏的钞票最大面值为100美元,有一些是50或20美元。“隐藏的钞票”对找到钱的人只有一个要求——上传一张拿着钱的照片。仅仅几天时间,“隐藏

的钞票”粉丝数量就达1万多人。

曾经参与“寻宝”的安娜说,要想拿到钱,必须动作快。有一次“我们(消息发布后)4分钟就到了现场,但已经晚了”。

撒钱原因:投资赚钱回馈社会

目前,人们还不清楚这名神秘人的身份、性别和年龄,是一个人还是多个人?不过神秘人曾通过电子邮件与当地媒体取得联系。

邮件中写道:“过去几年里,我投资房地产赚了数百万美元,我以前从没有想过自己可以赚这么多钱。而我的不少

朋友和为我打工的人还买不起湾区的一套普通住宅。我决定分发出一部分钱,除了做慈善外,我还希望用这种有趣又富有创造性的方法来完成。”

神秘人表示,今后每周会藏一两块钱。“这是我回馈社会同时获得快乐的方式。无论是从经济上还是

从快乐心理上,回报这个让我变得富裕的社会”。

“隐藏的钞票”说,毫无疑问,藏钱行动会继续下去。这背后没有任何商业运作,而是一次社会实验。随着粉丝数量增加,还会藏更多的钞票并把活动扩展到美国其他地方。
据新华社

奥巴马突访阿富汗 遭卡尔扎伊拒绝

新华社电 美国总统贝拉克·奥巴马25日夜突访阿富汗,停留4小时,但未与阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊“打照面”。

作为26日阵亡将士纪念日活动内容之一,奥巴马抵达巴格拉姆空军基地,对美军将士作出的贡献表示赞赏和支持。奥巴马说:“十多年的战事,我们到了关键时刻……今年,安全防务将完全移交,阿富汗将承担起安全事务的全部责任。我们的战斗任务将结束,美国在阿富汗的战事将画上负责任的句号。”

奥巴马此行未与卡尔扎伊碰面。按美国官员的话说,奥巴马提出在巴格拉姆空军基地会见卡尔扎伊,而不是前往后者官邸。

此举引发阿富汗政府不满。卡尔扎伊在一份声明中说:“阿富汗政府准备在总统府热情欢迎奥巴马,而不是去巴格拉姆见奥巴马。”

美方没有说明卡尔扎伊对奥巴马的突访事先知情多少。奥巴马乘坐飞机离开阿富汗的途中,和卡尔扎伊通了十余分钟电话。

法新社报道,白宫对此次奥巴马的阿富汗之行格外保密。奥巴马没有乘坐以往车队,机上随访记者也被禁止告知主管和家人其目的地。